
Sociální záležitosti 

Pro správní obvod pověřeného úřadu (Velké Opatovice s místními částmi Bezděčí u 

Velkých Opatovic, Brťov u Velkých Opatovic, Svárov, Velká Roudka, dále Cetkovice, 

Borotín, Uhřice, Úsobrno a Malá Roudka s místní částí Skočova Lhota), zabezpečuje na 

Městském úřadě ve Velkých Opatovicích výkon sociální práce paní Hana Vašíčková, tel. 

515 554 482, mobil 778 766 558 (doporučujeme domluvit si schůzku předem telefonicky). 

Výkon sociální práce spočívá v provádění: 
 

 sociálního poradenství pro cílové skupiny: zdravotně postižení, rodiny s dětmi, osoby 

v hmotné nouzi a seniory. 
 

 depistáže - vyhledávání a navazování kontaktu s potencionálním klientem v jeho 

přirozeném prostředí. 
 

 sociálního šetření v rámci výkonu agendy sociální práce obecního úřadu 
 

 posouzení životní situace klienta. 
 

 přímé sociální práce s klientem zaměřené na změnu klienta. 
 

 zplnomocnění klientů, aby dokázali sami ovlivňovat své sociální prostředí a měnit 

podmínky svých životů. 
 

 sociální práce zaměřené na změnu sociálního prostředí „obce  

a klienta“ 
 

Sociální pracovnice při výkonu sociální práce spolupracuje s úřadem práce a dalšími 

navazujícími organizacemi při řešení životní situace klienta, spoluvytváří a koordinuje 

preventivní aktivity, jejichž cílem je předcházet vzniku nepříznivých životních situací klientů, 

monitoruje a spolupracuje se subjekty, které navazují na vlastní výkon svojí pracovní činností, 

za účelem koordinace jejich aktivit ve prospěch klienta (budování neformální a formální sítě).  

Realizuje metody sociální práce vůči klientovi podle potřeby řešení sociálního problému. 

U této pracovnice je možné vyzvednout formuláře na dávky státní sociální podpory, dávky 

hmotné nouze, příspěvek na péči a dávky pro občany se zdravotním postižením. 

Mimo výkon sociální práce tato pracovnice rovněž vede řízení ve věci ustanovení zvláštního 

příjemce dávek důchodového pojištění občanům s trvalým pobytem na území města Velké 

Opatovice a zabezpečuje výdej euroklíčů osobám se zdravotním postižením. 
 

 


